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2) ANB=0=V(AUB)=V(A)+ V(B)

3) V es invariante por movimientos rigidos
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Existen subconjuntos F, ..., E5 y Fi, ..., F5 de R? tales que
1) FE; son disjuntos dos a dos. Lo mismo los Fj.

2) F es imagen de E; por un movimiento rigido (para i =1,2,3,4,5)

U E;, = 5%y U F; es la unién de dos esferas disjuntas de radio 1
1=1
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Axioma de eleccion

De toda coleccion infinita de conjuntos no vacios siempre

se puede elegir un elemento de cada uno
S, S, S35 S, S5
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Entonces ;Qué hacemos?

Tenemos 2 opciones

- Aceptar ¢l teorema de Banach-Tarski

- Rechazar el axioma de eleccion
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;Qué propiedad debilitamos?

1)
2) ANB=0=V(AUB)=V(A)+ V(B)

3) V es invariante por movimientos rigidos

Vi P(R?) = [0, o0]

V(S?%) = éﬂ'
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iAhora si!

1) V:MCcCPR?} = ][0,00]
2) ANB=0=V(AUB)=V(A)+ V(B)

3) V es invariante por movimientos rigidos

V(S?%) = %7'('
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